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おしらせ
次の定例会（本会議）は

9月1日（金）9:00開会
美里MSミムリン

一般質問は９月21日（木）の予定です。
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（令和 5年 6月定例会） 町 民 の 声

今回は、北阿那志にお住まいの池田明美さんから、お仕事のお話し
を中心に、暮らしや趣味などについてもお話を伺いました。

美里町での暮らしや趣味について伺えますか

体が不自由になられた方、認知症の方、一人ひとり
皆さんそれぞれです。第一に、ここは暮らす家、生
活している場なので、普段の様子をよく把握する事
が大事です。中には症状を訴える事ができない方も
いらっしゃいます。ちょっとした異変に気付けるよ
う、心掛けています。

　食が細くなったり、顔色の変化も重要です。それ
から入浴時の皮膚の状態、歩ける方であれば、手を
引いて歩いている時の違和感など多々あります。何
と言っても支援員さんは、病院でいう看護師と同じ
ように、利用者さんと一番近いので、様子をよく聞
き取って確認しています。そのうえで医療に繋げる
ようにしています。それと、ご家族の方から聞き取っ
た今までの生活環境や既往歴がとても重要です。

ここで生まれ育ったので、守られている感がありま
す。人が優しいし、のんびりしている。趣味は、仲
良し８人の幼馴染みと、月１回の行き当たりばった
りのハイキング「歩く会」が最高に楽しいです。

高齢者の方の看護をされるうえで気を配る点は

異変とは具体的にどんなことですか

ざっと、お仕事の経歴を伺えますか

看護師の現場を経てから、教師として看護教育をして
いました。そのあと再び現場に戻って勤務した後に退
職しました。現在は、社会福祉法人美里会の敬愛ホー
ムの医務室で看護師として働いています。
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　九州地方では７月の異常気象により線
状降水帯が発生し、大雨による河川の氾
濫や土砂崩れが起き、車が流されたり土
石流などの災害が発生しました。被災さ
れた方々に対しまして、心よりお見舞い
申し上げます。
　さて、これから９月・１０月と台風のシ
ーズンがやって来ます。異常気象による
台風の大型化などで自然災害が心配され
ます。
　「備えあれば憂いなし」と言うことわざ
もありますが、美里町ハザードマップを
再確認し、自宅付近の避難場所等を調べ
て置きましょう。防災グッズの準備もあ
ると良いですね。

議会だより編集委員会
委員長　田島	國利

編集後記

みざくら保育園の朝のひと時
今回の表紙は、南阿那志にある「みざくら
保育園」の園児と保育士さんたちです。朝
の涼しい時間帯を利用して、園庭で元気よ
く「ドラえもん音頭」の踊りを見せていた
だきました。みんな色違いの可愛い帽子を
被って熱中症対策も万全です。園内で行わ
れた「夏祭り」に向けての練習風景で、最
後のフィニッシュがバッチリ決まりました。
元気をいただき、ありがとうございました。
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町・議会に対して、こうしてほしいという事は

西川きよしさんじゃないですが、小さな事からコツ
コツと、意見を集約してほしいです！
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氏　　名：池田　明美
家族構成：夫と２人
趣　　味：歩く会・野菜作り（初心者）
好きな言葉：笑う門には福来たる
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